Dl'z1.12.2015

Dotaz:

1) Zadavatel na fadé mist zadavaci dokumentace odkazuje na pasport (pfiloha €.5 zadavaci
dokumentace). Neni viak moZné najit shodu mezi udaji v zadavaci dokumentaci a udaji
obsazenymi v pasportu.

Priklad A:

V ceniku (pfiloha ¢. 3 zadavaci dokumentace) je v poloZce €.11, ,peéle o letnicky, dvouletky a
trvalky“ uvedeno nacefiované predpokladané mnozstvi za 5 let 2.330 m?. Z tohoto odvozujeme,
ze celkova rozloha zahonu letnicek, dvouletek a trvalek, o které je nutno celoroéné pecovat, je
2.330 m?/5 let = 466 m”>.

KdyZz si vsouboru ,Plosna zelefi.xIs” (datovy pasport) vyfiltrujeme podle sloupce D polozky
,zéhleta cib* + ,zah.trv.“ je celkovy soucet rozlohy vyfiltrovanych ploch 3.613,11 m? coz
nékolikanasobné piesahuje rozlohu ploch odvozenou dle ceniku.

Navic je mozZné jednotlivé polozky zelené filtrovat takeé podle sloupce F, a kdyz si zde vyfiltrujeme
polozky ,LetniCkovy zahon® + ,Trvalkovy zéahon® + ,Zahon smiSenych vysadeb® je celkovy soucet
rozlohy vyfiltrovanych ploch 3.659,13 m?, co? také vyrazné presahuje rozlohu ploch odvozenou
dle ceniku.

Priklad B:

V ceniku (pfiloha €. 3 zadavaci dokumentace) je v poloZce €.1, , Travnik parkovy -reprezentaéni |.
intenzivni tfida“ uvedeno nacefiované predpokladané mnozstvi za 5 let 5.994.405 m% Z tohoto
odvozujeme, zZe celkova rozloha ploch Travniku parkového -reprezentacniho I. intenzivni tfida, o
ktery je nutno celoroéné pecovat, je 5.994.405 m?/ 5 let/ 9 seéi za rok = 133.209 m*.

Kdyz si vsouboru ,Plosna zelen.xls* (datovy pasport) vyfiltrujeme podle sloupce F poloZku
.1ravnik parkovy“ a dale podle sloupce J (Inttf.udr.) poloZku I. je celkovy soucet rozlohy
vyfiltrovanych ploch 3.846,47 m?, co? opét nekoresponduje s rozlohu ploch odvozenou dle
ceniku.

Obdobny nesoulad pasportu a udaju obsaZenych v zadavaci dokumentaci je zfejmy u vétsiny
poloZek.

Uchaze¢ tak na zakladé podkladu zadavatele neni schopen stanovit, o které plochy a v jakém
rozsahu ma pecovat. Zadame o upfesnéni specifikace udrZzovanych ploch dle jednotlivych
poloZek ceniku, optiméln& formou doplnéni Cisla cenové polozky z ceniku ke konkrétni polozce
v datovém pasportu.

Odpovéd'

Pasport obsahuje veSkera data o veskerych zelenych plochach v mésté Déciné. Ne vSechny tyto plochy
jsou uréeny pro udrzbu zelené vramci této verejné zakazky. Proto je plocha nékterych polozek
uvedenych v pasportu vyssi, nez plocha uvedena v ceniku (Pfiloha €. 3 ZD). Zadavatel poZaduje v rdmci
plnéni této verejné zakazky aktudlné udrZovat zelen v rozsahu uvedeném v ceniku nikoliv v pasportu.
Pro stanoveni nabidkové ceny je tedy zavazna plocha udrZované zelené uvedenad v ceniku s tim, Ze u
kazdé jednotlivé plochy je tato vynasobend poctem seci odpovidajici intenzitni tfidé travniku a Cislem
5.

Zadavatel v soucasné dobé pracuje na Upravé pasportu, po které budou v pasportu odliseny plochy,
které aktudlné poZaduje zadavatel udrZovat. Prvky zelené uvedené v souboru ,Plosna zeler.xls”
zahrnuji vice druhG travnik( pro jednu intenzitni tfidu. Pro prehlednost zadavatel doplnil do ceniku
(Priloha €. 3 ZD) informace o plose a poctech ukon0.




Dotaz:

2) Vceniku (pfiloha €. 3 zadavaci dokumentace) u polozek 1,2,3 a 4 neni zcela jasne, co znamena
mérna jednotka m?, resp. co vse by mélo byt v cené jedné mérné jednotky obsazeno. Jedné se o
m?za rok, tj. kazdy m2 se bude Ugtovat jen 1x ro&n&? Nebo se jedna o m2 za kazdy vykon (Ukon)
dle smlouvy, tj. bude se uttovat kazdy m2 pfi kazde seci a také kazdy m2 pfi jarnim vyhrabu a
také kazdy m2 pfi podzimnim vyhrabu? Nebo se jedna o m2 za jednu seg, tj. napf. pfi 9 seich za
rok se bude tato jednotkova cena za kazdy m2 uctovat 9x za rok a cena za vyhraby by méla byt
uZ obsaZzena (rozpoétena) v cené za seeni?

Podobné je tomu i u dalSich polozek v ceniku.

Zadame tedy o jasnou specifikaci mérnych jednotek u viech poloZek ceniku.

Pro lepsi prehlednost navrhujeme do ceniku doplnit take sloupec, ve kterém budou uvedeny
celkové rozlohy udrZovanych ploch (kusy prvk(l zelené) a dale sloupec kde bude uvedeno kolik
zasahll (seci, fezl, poctu pfihnojeni, atd.) se vztahuje k jedné mérné jednotce za jeden rok.

Odpovéd'

Polozka 1-4 — jde o m? za jednu se¢ — pf. |. intenzivni tfida=133 209 m? - tato plocha se poseka 9x za
rok a cena za jarni a podzimni vyhrabani ma byt obsazena v této cené

Polozka 5 - jde o m? za jeden Fez — pf. 1x fez= 23 968 m? - tento fez se provede 2x za rok a cena za
provedeni zakryti novych vysadeb ma byt obsaZena v této cené — v této poloice je chyba a bude
opravena: na 239 680 m?

Polozka6 - jde 0 m? za jeden fez — pf. 1x Ffez= 19 119 m? - tento fez se provede 2x za rok a cena za
provedeni zakryti novych vysadeb ma byt obsaZena v této cené — v této poloZce je chyba a bude
opravena: na 191 190 m?

Polozka7 - jde o m? za jednu provedenou pééi — pf. 1x péée= 1 075 m? - tato péce se provede 2x za rok
a cena za provedeni zakryti novych vysadeb ma byt obsazena v této cené — v této poloZce je chyba a
bude opravena: na 10 750 m?

Polozka8 - jde o 1 ks stromu — u kterého bude proveden vykon dle popisu, v cené je obsazena veskerd
popsana prace

PoloZka9-10 - jde o vykon dle pfilohy od dodavatele liniové zelené

Polozkall - jde o m? zahonu — pf. péce dle rozsahu v dokumentaci=466 m? - tato péce se provadi
soustavneé a pravidelné dle harmonogramu a cena za vSechny prace ma byt obsazena v této cené

Polozkal2 — jde o m3 vyzalévané vody

Polozkal3 - jde o m? zahont — p¥. péce dle rozsahu v dokumentaci=466 m? - tato péce se provadi na
pokyn objednatele

Polozka 14 — V ceniku je stanovena cena jako pausalni rocni cena za kompletni péci o vsechny hrbitovy
v rozsahu dle ZD. Jednad se o 7 hrbitovd.

Pocet zasahl je uveden vtextu zaddvaci dokumentace a v harmonogramu praci. Nacenované-
predpoklddané mnozstvi je pocitano rozloha (pfip. pocet ks atd.) x pocet opakovdni x 5 let.

Oprava je zahrnuta do Upravy Pfilohy ¢. 3 ZD — cenik.




Dotaz:

3) Vceniku (pfiloha ¢. 3 zadavaci dokumentace) u polozek 15,16,17,18 a 19 se jedna o dodavku
(prodej) sazenic? Zadame také o upfesnéni poZadované velikosti dodavanych sazenic (velikost
kofenového balu, kontejneru).

Odpovéd'

Jde o prodej sazenic pro vysadbu
Polozkal5 — velikost kontejneru @ 9cm
Polozkal6 — velikost kontejneru @ 10cm
Polozkal7 — velikost kontejneru @ 12cm
Polozkal8 — velikost kontejneru @ 12cm

Polozkal9 — velikost kontejneru @ 9cm

Dotaz:

4) V@l 21.2. b), 2.1.3. b), 2.1.4. b) zadavaci dokumentace poZaduje zadavatel zajistit: “zakryti
novych vysadeb na zimu jehli€énatymi vétvemi v lokalité Kvadrberk a to 1x ro€né vymezeno v
pasportu viz Pfiloha &. 5. Z pasportu vSak nelze nijak poznat, které konkrétni plochy nebo
vysadby ma zadavatel na mysli, ani o jakou celkovou rozlohu m?se jedna. Zadame o upfesnéni
poZadavku zadavatele.

Odpovéd'

Jde o kerové vysadby vysazené od roku 2009, jsou to smiSené skupiny kefd, celkova rozloha téchto
vysadeb je 934 m2. V pasportu bude upraveno pfi aktualizaci v roce 2016.

Dotaz:

5) Zadavatel poZzaduje zajistit a nacenit peci o zelen a vnitfni komunikace na hibitovech (€. 2.1.8.
zadavaci dokumentace). V zadavaci dokumentaci v3ak zadavatel neuvadi plochy jednotlivych
druh( zelen& a komunikaci, o které ma uchaze? petovat. Zadame o upiesnéni poZadavku
zadavatele.

Odpovéd'
V soucasné dobé nemame plochy jednotlivych druhi zelené a komunikaci.

Piikldddme mapu hrbitova Skrabky a Folknafe. V3echny hibitovy jsou veFejnosti volné pfistupné. Je
na uchazedi, aby pred podanim nabidky se seznamil s mistem plnéni.

Dotaz:
6) Vzhledem Kk posunuti plvodniho terminu pro podani nabidky Zadame, pro odstranéni veskerych

pochybnosti, o upfesnéni, k jakému datu, resp. za jake obdobi maji byt prokazany vyznamné
sluzby. 3 roky zpétné od 16.12.20157

Odpovéd'



3 leté obdobi pro prokdzani sluzby se vztahuje ke dni podani nabidek. Znamena to, Ze zadavatel pfi
posuzovani kvalifikace bude posuzovat osvédceni, kterd budou za ttileté ¢asové obdobi ke dni podani
nabidek.

Dotaz:

7) V ¢l 2.1.8. odst. d) zadavaci dokumentace, poZaduje zadavatel zajistit zametani a Uuklid
zpevnénych ploch. Neni zde v8ak uvedeno jak Gasto maji byt prace provadény. Zadame o
upfesnéni poZadavku zadavatele na ¢etnost uklidu.

Odpovéd

Prace maji byt provadény 1x denné.

Dotaz:

8) V&L 2.1.8. odst. f) zadavaci dokumentace poZaduje zadavatel zajistit doplfiovani cisteren vodou.
Zadame o upfesnéni typu, objemu a umisténi cisteren na jednotlivych hibitovech, uvedeni, zda
néklady na vodu maji byt soucasti ceny, upfesnéni, zda ma byt voda uZitkova nebo pitna,
uvedeni predpokladané spotieby vady.

Odpovéd'

Cisterny jsou umistény na hrbitové Boletice a Lesna u vchodu, cisterny maji kohoutky a plnici otvor,
naklady na vodu jsou soucasti ceny, voda je pitna. Objem v Boleticich je 6000 |, objem na Lesné je 1000
|, doplnéni dle klimatickych podminek 2x — 3x za rok.

Dotaz:

9) V£l 2.1.8. odst. g) zadavaci dokumentace pozaduje zadavatel zajistit zimni udrzbu chodnikl a
komunikaci v pfipadé no&niho snézeni do 9 hodin réano. Zadame o upfesnéni pojmu “noéni
snézeni”, tj. v jakém Ease je snéZeni nebo vznik néledi povaZzovano za nofni.

Odpovéd'

Nocni snézeni — doba od 17h. do 8h.

Dotaz:

10) Zadame o upfesnéni poétu nadob, typu nadob a &etnosti svozu nadob pfistavovanych ke svozu
dle pozadavku zadavatele v bodu 2.1.8. h) zadavaci dokumentace.

Odpovéd'

Skrabky: Nadoba 1100 | — 2x, 140 | — 3x,240 | — 6x, 120 | — 1x, 340 | — 6x; Svoz: Utery
Folknafe: Nadoba 360 | — 15x, 140 | — 1x, 4x kameninovy kos$; Svoz: patek

Bfeziny: Nadoba 340 | — 2x; Svoz: patek

Nebocady: 240 | — 1x; Svoz: pondéli

Lesna: 1100 | — 1x; Svoz: utery

Boletice: 1100 | — 2x, 240 | — 1x, 140 | — 1x; Svoz: utery

Dolni Zleb: 240 | — 1x; Svoz: &tvrtek




Dotaz:

11) Zadavatel v Elanku 12.2. zadavaci dokumentace uvadi: “Jako nejvyhodnéjSi nabidka, bude

jednotkovych cen a ocenovanych mnozstvi jednotlivych sluzeb uvedenych v Pfiloze €. 3.” V €l
12.1. v8ak zadavatel stanovuje jako hodnotici kriterium ekonomickou vyhodnost nabidky se
dvéma subkritérii. Zadame o vysvétleni tohoto rozporu a pfipadné upravu zadavaci
dokumentace.

Odpovéd'

Hodnoticim kritériem pro zadani vefejné zakazky je ekonomicka vyhodnost nabidky. Hodnocena
budou dvé dil¢i kritéria, a to cena a pocet zapojenych osob. V ramci jednotlivych dil¢ich kritérii ziskaji
nejvice bodu nabidky zplsobem nize popsanym:

evvys

e Nejvice bodu v dil¢im kritériu ,,cena” ziska nabidka, u které bude nejnizsi soucet soucint
viech jednotlivych nabidkovych jednotkovych cen a oceriovaného mnozZstvi jednotlivych
sluZzeb uvedenych v Priloze €. 3. Po konani elektronické aukce, pokud bude rozhodnuto o
vybéru nejvhodnéjsi nabidky, upravi vybrany uchaze¢ po dohodé se Zadavatelem sv{j
plvodné ocenény vykaz vymeér aktudlné vzhledem k vysi své nabidkové ceny po aukci a to
tak, Ze o procentudlni hodnotu sniZeni nabidkové ceny budou snizeny ceny jednotlivych
poloZek. Soucet takto upravenych cen poloZek musi byt roven nabidkové cené po aukci.

e Nejvice bodl v dil¢im kritériu ,,pocet zapojenych osob” ziska nabidka, u které bude nejvyssi
pocet zapojenych osob. Po konani elektronické aukce, pokud bude rozhodnuto o vybéru
nejvhodnéjsi nabidky, upravi vybrany uchazec¢ po dohodé se Zadavatelem svou plvodni
nabidku tak, aby se shodovala s po¢tem osob po aukci.

Dotaz:

12) Zadavatel stanovuje v zadavaci dokumentaci i smlouvé (resp. jejich pfilohach) potty seci
travnatych ploch. Nasledné v3ak stanovuje v &l 1.1.1. smlouvy, Ze travnaty porost nesmi
pfesahnout vysku 10 cm. Zadame o upiesnéni zda ma byt dodrzen pocet se¢i nebo maximalni
vysSka porostu (Ize predpokladat, Ze stanoveny pocet seli nebude dostateény pro dodrZeni
maximalni vysky porostu).

Odpovéd'

M3 byt dodrzen pocet seci. Ke dni ukonceni sece (termin do kdy ma byt se¢ provedena je uveden
v harmonogramu viz Pfiloha €. 4 ZD) probéhne na kontrolnim dnu kontrola a vyska travnatého porostu
véetné plevelu a jinych rostlin tvoficich travnaty prostor nesmi pfesahnout vysku 10 cm

Dotaz:

13) V €L Ill. odst. 2.1.1. smlouvy o dilo zadavatel uvadi Cetnost provadéni praci 2 x rofné (v
terminech stanovenych harmonogramem). Dale zadavatel uvadi: “a dale dle pokyn( objednatele
(pokyny objednatel udéli 1 x tydné na kontrolnim dnu véetn& Ihity k pinéni). Zadame o

upfesnéni, zda zadavatel v ramci pokynl bude ménit rozsah praci, pfipadné i Ihuty pInéni
stanovené harmonogramem. Obdobné Zadéame o upfesnéni stejného poZadavku zadavatele dle
¢l Il odst. 3.1.1.a 4.1.1. smlouvy o dilo.

Odpovéd'



Zadavatel bude ménit rozsah praci (dle kontroly v terénu — zrusené Zivé ploty, kefe, stromy, nové Zivé
ploty, kefe, stromy, nové pozemky, prodané pozemky, zadosti ob¢an( — 1x rocné bude aktualizovan
pasport) i IhGty plnéni v zavislosti na klimatickych podminkach.

Dotaz:

14) V€l IIl. odst. 1.1.2 smlouvy poZaduje zadavatel zajistit jarni vyhrabani listi 1 x do roka. Nasledné&
viak ve stejném odstavci pozaduje provést shrabani listi, travy, eventualné drobnych odpadd,
psich exkrement( a vétvi dle potfeby tak, aby byla zaji§téna stala Eistota. Zadame o upfesnéni
poZadavku zadavatele. PoZaduje zadavatel provadét shrabani listi 1 x do roka nebo priibézné
nebo vicekrat za rok? Zadame rovnéz o upfesnéni stejného pozadavku zadavatele v &l. Il
odstavci 1.1.3. smlouvy.

Odpovéd'

V pripadé jarniho vyhrabani pozaduje zadavatel vyhrabani max. 1x do roka dle pokynu objednatele (v
mésicich bfezen nebo duben). Na kontrolni dnu bude sdélen termin ukoncéeni hrabani. V tento den
probéhne kontrola shrabanych ploch a kontrola Cistoty.

V pfipadé podzimniho vyhrabani listi z travnatych ploch dle pasportu (Pfiloha €. 2) vidy od 1.9. do
31.12. minimalné 1x do roka a dale dle pokyn(i objednatele. 1x tydné na kontrolnim dnu bude sdéleno,
které plochy budou do dal$iho kontrolniho dne shrabany. Nékteré plochy budou hrabany opakované
(centra mésta napft. 5x, ostatni ¢asti napf. 2x). Na kontrolni dnu bude sdélen termin ukonceni hrabdni.
V tento den probéhne kontrola shrabanych ploch a kontrola Cistoty.

Dotaz:

15) V€l Ill., odst.1.3. smlouvy o dilo zadavatel uvadi: “V pfipadé€, ze fadne a vCasné plnéni dle teto
smlouvy bude vyzadovat provedeni dalSich praci ¢i dodavek vyslovné vteto smlouvé
neuvedenych, nicméné mél-li potrebu jejich provedeni zhotovitel predvidat, ma se za to, ze cena
takovychto praci a sluZeb je zahrnuta ve sjednané cené& a zhotovitel je povinen potfebné prace a
dodavky provést” Ma zadavatel na mysli nékteré konkrétni &innosti? Predpokladame, Ze
zadavatel uved| v zadavaci dokumentaci veSkeré pozadavky na realizaci sluzeb, které jsou
predmétem této verejné zakazky.

Odpovéd'

Zadavatel nema na mysli Zddné konkrétni ¢innosti. Zadavatel vymezil ¢innosti, které pozaduje provést
s tim, Ze je na uchazeci, aby si veskeré potfebné Ukony v ramci nabidkové ceny nacenil.

Dotaz:

16) V ¢&lanku IIl., odst. 3.2. smlouvy o dilo uvadi zadavatel: “Jednotkova cena nalezi za kazdy m?
pozemni komunikace nebo chodniku, nad nimz se proved! fez.” Zadame o upfesnéni, jakym
zpusobem se stanovuji m? pozemni komunikace nebo chodniku nad nimz se fez proved|? Jaka
Sifka komunikace nebo chodniku se v tomto piipadu pocita?

Odpovéd'

Metr ¢tvereéni odpovidd provedenému fezu. Urci se jako nasobek délky chodniku/komunikace krat
hloubky fezu (tj. presah vétvi od kraje chodniku/komunikace smérem ke stfedu
chodniku/komunikace). V prvnim roce pInéni se vychazi z pasportu, ktery zachycuje jednotlivé presahy
stromU a ker(l. V dalSich letech provede zhotovitel a objednatel kontrolu presahd strom( a kefl do
chodniku/komunikaci pred fezem




Dotaz:

17) V €L lll. odst. 4.1.1. smlouvy o dilo zadavatel uvadi: “Zhotovitel je dale povinen informovat
objednatele zda se konkrétni stromy nenachazeji ve stavu ohrozujicim zdravi nebo majetek.”
Zadavatel vSak nestanovuje, Ze ma zhotovitel provadét napf. pravidelnou kontrolu stromd ani jiné
pozadavky. Kdo nese odpovédnost za stav strom?

Odpovéd'

Pravidelnou kontrolu zadavatel nepoZaduje. PoZaduje pouze provadéni vizualni kontroly pfi provadéni
jednotlivych vykon(.

Odpovédnost za stromy nese vlastnik strom0, zhotovitel ma vsak povinnost informovat objednatele o
stavu stromU ohroZujicich zdravi nebo majetek, u kterych v ramci smlouvy provadi udrzbu.

Z3.12.2015
Dotaz:

1) V ceniku (pfiloha ¢. 3 zadavaci dokumentace) je u polozky ¢. 8, ,péce o nahradni vysadbu
stromU a kef(“ uvedeno mnozstvi 500 ks, bez dal$iho rozliseni. Zadame o dopinéni informace
kolik z celkového mnoZstvi vysadeb je kusG stroml a kolik je kusU kefl, resp. jaky je jejich
pomeér.

Odpovéd'

Jde 0 100 ks stromU (polozka nasobena 5 lety)

Dotaz:

2) V ceniku (pfiloha €. 3 zadavaci dokumentace) je u polozky €. 9, ,péce o liniovou zelen - plocha
uvedena plocha 5.505 m?, bez blizsiho popisu, ktery neni uveden ani v dalSich dokumentech
zadavaci dokumentace a neni ho mo2né ani zcela jasné odvodit z pfilozenych pasportli. Zadame
o doplnéni informace, jestli se jedna pouze o plochy kefll nebo o plochy stroml s podrostem
kefl, pFipadné v jakém poméru jsou tyto dva typy ploch zastoupeny.

Odpovéd'

Jednad se o plochy stromU s podrostem kef(, strom( je 78 ks a kefti 1923 ks

Dotaz:

3) V ceniku (pfiloha ¢. 3 zadavaci dokumentace) je u polozky ¢. 10, ,péée o liniovou zelen -
kontejnery” uvedeno mnozstvi 365 ks, bez bliz§iho popisu, ktery neni zcela jasny ani z dalSich
dokument(l zadavaci dokumentace. Zadame o doplnéni informaci, jak velké jsou nadoby, z éeho
jsou vyrobeny a co vie se déla v ramci jejich udrzby.

Odpovéd'

Nadoby o velikosti 2x1,5x0,8 - 7ks, 1,5x1x1 - 20ks, 1x08x08 - 8ks, 105x0,8x0,8 - 48 ks, nadoby jsou
vyrobeny v kombinaci dievo, kov, Udrzba je popsdna v ptiloze €. 6 zaddvaci dokumentace





